

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Інженерія програмного забезпечення” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 121 “Інженерія програмного забезпечення” галузі знань 12 “Інформаційні технології” Львівського національного університету імені Івана Франка

Ринок ІТ послуг регулярно оновлюється новими технологіями, інноваціями, що заставляє великі ІТ компанії постійно перебувати в пошуку нових працівників, навички та досвід яких відповідає вимогам нових проектів. Університети України, зокрема Львівський національний університет імені Івана Франка, є одним із найпотужніших джерел постачання фахівців на ІТ ринок із задовільним рівнем знань сучасних технологій.

Кафедра системного проектування Львівського національного університету імені Івана Франка, співпрацює з кількома потужними ІТ фірмами у Львові. У процесі співпраці, на кафедрі, за кошти фірм, відкриті нові сучасні ІТ лабораторії, а також викладачі кафедри регулярно проходять стажування на GlobalLogic, A Hitachi Group Company та інших компаній. Це свідчить про високий рівень технічної бази та кваліфікацію викладачів для забезпечення якісного навчання студентів за рецензованою спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення.

Аналіз змісту програми показав, що ОПП відповідає Стандарту вищої освіти України: першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 12 Інформаційні технології, спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення у Львівському національному університеті імені Івана Франка та враховує інтереси та пропозиції стейкхолдерів на ринку ІТ сервісів.

Розроблена освітньо-професійна програма, викладачами кафедри системного проектування, враховує сучасні тенденції розвитку ринку ІТ-галузі в Україні, інтересів та пропозицій стейкхолдерів. Мета програми повністю узгоджена із стратегічним планом розвитку Львівського національного університету та передбачає студентоцентрований підхід, сприяє еволюції освітнього-наукового простору, що базується на принципах академічної доброчесності та створенням індивідуальної освітньої траєкторії здобувача вищої освіти. Серед навчальних дисциплін передбачено досить широкий спектр дисциплін на вибір студента, які в свою чергу, мають зв'язок із фундаментальними дисциплінами, що дозволяє студентам краще засвоювати теоретичний матеріал на практиці.

Враховуючи навчальну базу, кваліфікацію викладацького складу та особливості освітньо-професійної програми, вважаємо, що її потрібно рекомендувати до впровадження для підготовки бакалаврів за спеціальністю “121 Інженерія програмного забезпечення”.

Канд. тех. наук (за спеціальністю
системи та засоби ШІ), доцент
Керівник університетської програми
GlobalLogic в Україні



Євген Сакало

17.03.2022